
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ПОЛІТОЛОГІЯ» 

 

Мета: ознайомлення студентів із основами політології як науки, формування у 

майбутніх фахівців системи знань з питань сучасної політичної системи суспільства; 

політичної свідомості; виховання політично грамотної особистості, здатної орієнтуватися 

в сучасних політичних явищах і подіях; демократичної політичної культури, необхідних 

навичок політичної діяльності. 

Основні завдання:  вивчення сутності, теорії та методології політології як науки; 

розвиток здібностей розуміння політичних відносин і процесів; набуття навичок і вмінь 

практичного застосування теоретичних, прикладних та інструментальних компонентів 

політичного знання; аналіз міжнародного політичного життя, геополітичного становища 

та політичних. процесів в Україні, її місця, статусу і відповідальності у сучасному 

політичному світі. 

Предмет: вивчення навчальної дисципліни «Політологія» є закономірності 

політичного життя в усіх його виявах: зміст, структура і функції, місце і роль політичної 

системи в його розвитку та функціонуванні, у здійсненні політичної влади, а саме: 

історико-політичні вчення; закономірності становлення, функціонування, зміна політичної 

влади; джерела, рушійні сили політичного життя суспільства; сутність, природа, тенденції 

розвитку, механізми прояву політичного; конкретні прояви, процеси, відносини 

політичної дійсності, які вивчаються політологами; політичні інститути (конституції, 

центральний уряд, регіональне, місцеве управління, адміністрація та ін.); політичні партії, 

групи об’єднання, участь громадян в політиці, громадська думка; міжнародні відносини. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:  

Тема 1. Політика як соціальне явище. Предмет і методи політології. 

Тема 2. Історія світової політичної думки. 

Тема 3. Історія політичної думки України. 

Тема 4. Політична система суспільства. 

Тема 5. Політична влада. 

Тема 6. Держава як політичний інститут. 

Тема 7. Демократія як спосіб організації суспільно-політичного життя.Вибори та 

виборчі системи. 

Тема 8. Політична свідомість і політична культура. Політична ідеологія. 

Тема 9. Політичні еліти та політичне лідерство. 

Тема 10. Світовий політичний процес та система міжнародних політичних 

відносин. 


